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COVID-19 Social Survey Wave 3

Social Impact of COVID-19 Survey Wave 3

This questionnare has been created to measure the impact that COVID-19 has had on wellbeing and concerns that
parents/guardians may have in relation to children going back to school.

The questionnaire asks for information on the following topics:

• Household composition, education, marital and employment status
• Satisfaction with overall life, personal relationships and household's financial situation
• Concerns related to schools re-opening.

Soc_AgeWhat is your age?

Soc_Sex What is your sex?

Male

Female

Soc_Born Were you born in Ireland?

Yes

No
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Soc_Situation Which of the following categories best describes your current situation?

Employed

Unemployed

Retired

Unable to work due to longstanding health problems

Student, pupil

Fulfilling domestic tasks

Other

Soc_Marital Which of the following categories describes your current marital status?

Single never married

Married

Separated or divorced

Widowed

Soc_Education What is the highest level of education or training you have ever successfully completed?

Primary or below

Secondary

Post-secondary non-degree

Third level bachelor degree or higher
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Soc_NumResid How many people (including yourself) live in this household?

Only answer this question if Soc_NumResid Greater than 1

Soc_Teen Is there a child aged less than 18 living in this household?

Yes

No

Satisfaction With Current Situation

Soc_LifeSatis On a scale of 0 to 10 where 0 is 'not satisfied at all' and 10 is 'completely satisfied' how satisfied
are you with your life these days?

Soc_FinSatis On a scale of 0 to 10 where 0 is 'not satisfied at all' and 10 is 'completely satisfied' how satisfied
are you with the financial situation of your household?

Soc_RelSatis On a scale of 0 to 10 where 0 is 'not satisfied at all' and 10 is 'completely satisfied' how satisfied
are you with your personal relationships?
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Soc_RecvHelp Do you feel that if you needed non-material help (e.g. somebody to talk to, help with doing
something or collecting something) you could receive it from relatives, friends, neighbours or other persons that
you know?

Yes

No

Soc_Child Are you the parent/guardian of a child that will be going to pre-school, primary or secondary
school when the schools re-open?

Select all that apply
Select all that apply

Pre-school

Primary

Secondary

No child going to school

Soc_NoSchool Are you the parent/guardian of a child that you will not be sending to school when they re-open
because of concerns related to COVID-19?

Yes

No
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Only answer this question if Soc_NoSchool Contains Any 1 Yes

Soc_Type What type of school was your child due to attend?

Select all that apply

Pre-school

Primary

Secondary

Other

Only answer this question if Soc_Child Contains Any 1 Pre-school

Soc_PreConcern How concerned are you about the pre-school providing a safe environment for your child in the
context of COVID-19?

Not at all

Somewhat

Very

Extremely

Only answer this question if Soc_Child Contains Any 2 Primary

Soc_Primary How many children will you have in primary school this September?
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Only answer this question if Soc_Child Contains Any 3 Secondary

Soc_Secondary How many children will you have in secondary school this September?

Only answer this question if Soc_Primary Greater than 0

Soc_PClass What class in primary school is the child going into this September?

Where more than one child attends primary school, the following questions relate to the oldest child in primary
school.

Junior Infants

Senior Infants

First Class

Second Class

Third Class

Fourth Class

Fifth Class

Sixth Class

Special Class
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Only answer this question if Soc_PClass Contains Any 2 Senior Infants or 3 First Class or 4 Second Class or 5 Third
Class or 6 Fourth Class or 7 Fifth Class or 8 Sixth Class or 9 Special Class

Soc_PImpact Please rate the impact (if any) that being away from school since March has had on this child’s
learning

Major negative impact

Moderate negative impact

Mild negative impact

No impact

Mild positive impact

Moderate positive impact

Major positive impact
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Only answer this question if Soc_PClass Contains Any 2 Senior Infants or 3 First Class or 4 Second Class or 5 Third
Class or 6 Fourth Class or 7 Fifth Class or 8 Sixth Class or 9 Special Class

Soc_PDev Please rate the impact (if any) that being away from primary school since March has had on this
child’s social development

Major negative impact

Moderate negative impact

Mild negative impact

No impact

Mild positive impact

Moderate positive impact

Major positive impact

Only answer this question if Soc_PClass Contains Any 2 Senior Infants or 3 First Class or 4 Second Class or 5 Third
Class or 6 Fourth Class or 7 Fifth Class or 8 Sixth Class or 9 Special Class

Soc_PHours During lockdown, on average how many hours of learning per day did this child spend on
worksheets, online lessons or other materials provided by his/her primary school?
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Only answer this question if Soc_Primary Greater than 0

Soc_PEnviron How concerned are you about the primary school's ability to provide a safe environment for this
child in the context of COVID-19?

Not at all

Somewhat

Very

Extremely

Only answer this question if Soc_Primary Greater than 0

Soc_PLearn How concerned are you about this child's school providing adequate supports for home learning
if the school has to close sometime in the coming academic year?

Not at all

Somewhat

Very

Extremely
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Only answer this question if Soc_Primary Greater than 0

Soc_PHelp In the event of school closure, how concerned are you about providing adequate supports to help
this child with home learning (e.g. helping with homework)?

Not at all

Somewhat

Very

Extremely

Only answer this question if Soc_PClass Contains Any 2 Senior Infants or 3 First Class or 4 Second Class or 5 Third
Class or 6 Fourth Class or 7 Fifth Class or 8 Sixth Class or 9 Special Class

Soc_PWorry How worried is this child about going back to school?

Not at all

Somewhat

Very

Extremely
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Only answer this question if Soc_PWorry Contains Any 2 Somewhat or 3 Very or 4 Extremely

Soc_PAbout What is this child worried about?

Select all that apply
Select all that apply

Catching or spreading COVID-19

Social distancing rules in school

Reconnecting with classmates

Leaving the home

Having fallen behind because of lockdown

Only answer this question if (Soc_Primary Greater than 0) And (Soc_Situation Contains Any 1 Employed)

Soc_WPattern In the event of school closure how would your work pattern be affected?

Select all that apply
Select all that apply

No effect

Could work from home

Take holidays/Unpaid leave

May have to give up work

Don't know
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Only answer this question if Soc_Secondary Greater than 0

Soc_SYear What year in secondary school is the child going into this September?

Where more than one child attends secondary school, the following questions relate to the oldest child in
secondary school.

First Year

Second Year

Third Year

Transition Year

Fifth Year

Sixth Year

Only answer this question if Soc_Secondary Greater than 0

Soc_SImpact Please rate the impact (if any) that being away from school since March has had on this child’s
learning

Major negative impact

Moderate negative impact

Mild negative impact

No impact

Mild positive impact

Moderate positive impact

Major positive impact
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Only answer this question if Soc_Secondary Greater than 0

Soc_SDev Please rate the impact (if any) that being away from school since March has had on this child’s
social development

Major negative impact

Moderate negative impact

Mild negative impact

No impact

Mild positive impact

Moderate positive impact

Major positive impact

Only answer this question if Soc_Secondary Greater than 0

Soc_SHours During lockdown, on average how many hours of learning per day did this child spend on
worksheets, online lessons, or other materials provided by his/her secondary school?
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Only answer this question if Soc_Secondary Greater than 0

Soc_SEnviron How concerned are you about the secondary school's ability to provide a safe environment for
this child in the context of COVID-19

Not at all

Somewhat

Very

Extremely

Only answer this question if Soc_SYear Contains Any 1 First Year or 2 Second Year or 3 Third Year

Soc_JCert How concerned are you about the school providing adequate supports to cover the junior
certificate syllabus if the school has to close sometime in the coming academic year.

Not at all

Somewhat

Very

Extremely
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Only answer this question if Soc_SYear Contains Any 5 Fifth Year or 6 Sixth Year

Soc_LCert How concerned are you about the school providing adequate supports to cover the leaving
certificate syllabus if the school has to close sometime in the coming academic year.

Not at all

Somewhat

Very

Extremely

Only answer this question if Soc_Secondary Greater than 0

Soc_SWorry How worried is this child about going back to school?

Not at all

Somewhat

Very

Extremely
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Only answer this question if Soc_SWorry Contains Any 2 Somewhat or 3 Very or 4 Extremely

Soc_SAbout What is this child worried about?

Catching or spreading COVID-19

Social distancing rules in school

Reconnecting with classmates

Leaving the home

Having fallen behind because of lockdown

Other worries

Only answer this question if (Soc_Primary Greater than 0) Or (Soc_Secondary Greater than 0)

Soc_Trans Do you have a child that will use public transport or a school bus for getting to or from school
when schools re-open?

Yes

No

Only answer this question if Soc_Trans Contains Any 2 No

Soc_AltTrans Have you arranged an alternative to public transport or a school bus for a child because of
concerns due to COVID-19?

Yes

No
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Only answer this question if Soc_Trans Contains Any 1 Yes

Soc_Catch If worried about your child(ren) catching COVID-19, are you more worried about your child(ren)
catching it when travelling to and from school or when at school?

Not worried about my child

More worried when at school

More worried about when travelling

Equally worried about when travelling and at school

Only answer this question if (Soc_Primary Equal to 1) Or (Soc_Secondary Equal to 1)

Soc_Study Does your child have a quiet place in the family home for study?

Yes

No

Only answer this question if (Soc_Primary Greater than 1) Or (Soc_Secondary Greater than 1)

Soc_Study2 Does each child have a quiet place in the family home for study?

Yes

No
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Only answer this question if (Soc_Primary Greater than 0) Or (Soc_Secondary Greater than 0)

Soc_Broadband Does your dwelling have suitable broadband speed to support online learning?

Yes

No

Only answer this question if (Soc_Primary Equal to 1) Or (Soc_Secondary Equal to 1)

Soc_Device Does your child have access to a suitable device for education purposes (e.g. a laptop or tablet)?

Yes

No

Only answer this question if (Soc_Primary Greater than 1) Or (Soc_Secondary Greater than 1)

Soc_Device2 Does each child have access to a suitable device for education purposes (e.g. a laptop or tablet)?

Yes

No
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Only answer this question if (Soc_Primary Greater than 0) Or (Soc_Child Contains Any 1 Pre-school)

Soc_Flu This year, the flu vaccine will be offered to all children aged between 2-12 years old free of charge, how
likely would you be to avail of the flu vaccine for your child(ren)

Very likely to avail of

Somewhat likely to avail of

Somewhat unlikely to avail of

Not at all likely to avail of

Don't know

Not applicable

Only answer this question if Soc_Child Contains Any 1 Pre-school or 2 Primary or 3 Secondary

Soc_Vaccine If a COVID-19 vaccine were to become available, how likely would you be to avail of the vaccine
for your child(ren) ?

Very likely to avail of

Somewhat likely to avail of

Somewhat unlikely to avail of

Not at all likely to avail of

Don't know
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Only answer this question if Previous respondent to Wave 1, Wave 2 or both Wave 1 and Wave 2

Soc_Email Can you please confirm your E-mail address?

This is the email address you would have given us in relation to the Labour Force Survey

Only answer this question if Previous respondent to Wave 1, Wave 2 or both Wave 1 and Wave 2

Soc_Repeat Thank you for taking part in this survey. It may be repeated over the coming months. Would you
be willing to participate again?

Yes

No
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